

港九新界增三地區同樂日

中銀體育節舞動全城

【本報訊】由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會主辦，中銀香港慈善基金冠名贊助，康樂及文化事務署資助，東區區議會主要贊助，東區康樂體育促進會及中國香港體適能總會協辦之「中銀香港第53屆體育節——全民運動嘉年華」，順利於日前在杏花新城舉行。

港協暨奧委會於每年三至六月舉行之體育節，今年已是第五十三屆。該會義務秘書長彭沖致辭時表示，該會本着力求進步的精神，為體育節尋求新元素，和進一步推廣「全民運動」，普及健康的生活，特地於今年在港、九、新界合共新增了三個地區同樂日活動，包括「全民運動嘉年華」，期望透過活動讓不同年齡、性別及背景的人士接觸不同類型的運動，培養對運動的興趣。

本屆體育節籌委會主席林大輝亦表示，為配合推廣「全民運動」，傳遞健康生活的訊息，分別以荃灣區、東區及觀塘區作為試點，舉辦三個地區同樂日即是「荃城舞動、舞動全城」、「樂活港島東、運動倍輕鬆」及「全民足動、樂活觀塘」，希望能吸引更多市民參與體育節的活動。透過不同類型的健身運動及體適能攤位遊戲，提升市民對體適能運動的興趣。適量的體適能活動，既可提升市民的心肺功能、關節柔軟度，亦可有效降低患上都市疾病的機會，改善身體質素。

東區區議會主席丁毓珠致辭時感謝港協暨奧委會於港島各區之中選定東區舉辦此次



▲主禮嘉賓為活動亮燈

盛事，這是對東區落力發展體育事務的肯定，東區的市民都感到非常榮幸。同時希望藉着地區體育運動同樂日，宣揚勤做運動的好處，喚起市民大眾認識和認同運動幫助身體健康的重要性。透過當日簽署的「全民運動大使」約章，除了自己身體力行地恆常參與運動之外，並向身邊的親友宣揚「全民運動」的信息，鼓勵他們恆常參與運動，使身心更加健康。

出席的主禮嘉賓包括：中國香港體育協會暨奧林匹克委員會義務秘書長彭沖先生BBS、中銀香港第53屆體育節籌備委員會主席林大輝博士BBS太平紳士、中銀香港慈善

基金行政委員會成員及南洋商業銀行副總經理孔國祥、康樂及文化事務署助理署長（康樂事務）陳若靄、東區區議會主席丁毓珠SBS太平紳士、東區民政事務專員許英揚太平紳士、東區康樂體育促進會主席李廣林BBS、中國香港體適能總會主席張應明，表演嘉賓前世界武術冠軍李暉，53屆體育節大使歐鈺淳、胡兆康及各界社會賢達等。當日參與活動的市民不但可以與兩位體育節大使齊做「樂動健身操」及簽署「全民運動大使」約章，還可以即場參與親子體能遊戲及接受體適能測試，並有前世界武術冠軍李暉的太極表演，節目豐富，場面非常熱鬧。

周俊明楊子剛等主禮 香港青年會新屆就職

【本報訊】記者號書 黎冬梅報道：香港青年會成立十五周年暨第八屆理監事就職禮昨日下午於香港會議展覽中心舉行，中聯辦副主任周俊明、外交部駐港特派員公署副特派員楊子剛、立法會主席曾鈺成、民政事務局副局長許曉暉、中聯辦港島工作部部長吳仰偉、廣東省青年聯合會主席譚君鐵、青年事務委員會主席陳振彬、香港中國企業協會總裁馮洪章、廣東省歸國華僑聯合會副主席林聖德、香港公開大學校長梁智仁、珠海學院校長張忠楠蒞臨主禮。

各主禮嘉賓為香港青年會頒發各項聘任、選任等證書。曾鈺成主席並為第八屆理監事進行監誓儀式。

主禮嘉賓在致辭時，對香港青年會十五年來為推動兩岸四地之間青年交流、凝聚青年力量，培養出一批批熱心公益、關懷社群、勇於承擔、樂於奉獻的青年人才等付出的努力及所取得的成就，均表示認同和讚賞，並鼓勵香港青年會新一屆理監事會繼續努力發展會務。

香港青年會第八屆理事會主席莊創業表示，香港青年會在歷任前賢的帶領和各界友



▲香港青年會成立十五周年暨第八屆理監事就職禮，前排左起：許曉暉、楊子剛、莊創業、周俊明、曾鈺成及吳仰偉舉杯祝酒
本報攝

好支持和關心下，令香港青年會與本港及內地衆多大、專院校、社區團體、青年組織建立友好關係，成為兩岸四地知名青年團體。新一屆理事會將貫徹「薪火相傳、培養人才」、「服務社區、助人為樂」、「合作交流、共同發展」、「關心時事、參政議政」四

大主題，為本港青年的學習、就業、發展提供有針對服務，鼓勵青年人積極參與地區事務，服務社區，培養參政議政人才，支持特區政府依法施政，為維護香港社會繁榮穩定，為「一國兩制」的成功實踐作出努力。

觀塘福中舉行58屆畢業禮

【本報訊】觀塘福建中學於日前在學校大禮堂舉行第五十八屆畢業禮，邀請到香港教育局副秘書長黃邱慧清為主禮嘉賓。旅港福建商會教育基金副主席、福建中學四校校監黃周娟娟，旅港福建商會教育基金副主席兼校董吳連烽、常務董事兼校董黃長鶴、校董兼該校專家學者顧問中文大學張慶慶教授、柯伯誠董事、何少奇常務董事、香港福建同鄉會監事長王萬材、福建中學（小西灣）校長黃均瑜、福建中學校友會會長張上頂、福建中學家長教師聯誼會主席陳玉娟以及該

校專家學者顧問中文大學梁浩鋒博士應邀出席。當日出席嘉賓還有社會各界人士、友好團體、高齡退休教工、校友、家長及學生等，場面非常熱鬧。

黃周娟娟致歡迎辭時，稱讚福建中學在全體教職工的努力下，辦學成績已經受到社會各界人士的充分認同及肯定。第四十一屆世界博覽會正於上海隆重舉行，這是2010年世界焦點盛事，亦是歷來首次由中國舉辦的世界博覽會。暑假期間，福建中學和附屬校約170名師生將會組團到上海參觀交流，

◀黃周娟娟校監（右）、林建華校長（左）向主禮嘉賓黃邱慧清致送紀念品

▼主禮嘉賓頒發畢業證書及品學優異獎



實地考察世博，這是一項非常有意義的大型活動，讓學生「了解世博，認識世界，擴闊視野」。

校長林建華博士在校務報告中，總結過去一年福建中學所取得的傑出成就。福建中學秉承過往的優良傳統，連續二十八年在中學會考取得佳績，2009年度會考整體科目合格率達96%；第四屆中國大學先修班，也獲得100%之入大學率，大部分同學考進內地中山大學、暨南大學及華僑大學等名校。此外，學生參加校外比賽中，冠、亞、季及優異獎達到430項獎項，成績令人鼓舞！過去兩年，該校亦參與美國「發展潛能教育（Invitation Education）」計劃，經過專家的評估，現已取得「Inviting School」的榮譽，該校「以人為本」的關愛精神，「信任、尊重、積極、刻意」的校園文化，已獲得肯定。

為了增加學生的升學機會，該校已與加拿大「Thompson Rivers University」及澳洲「Queensland University of Technology」等學府簽署合作計劃，學生可以直接升讀這些大學。亦為應屆中五畢業生開辦「中台兩地大學先修班」及「海外大學先修班」，讓學生除了可以在該校升讀中六外，還可選擇前往中國內地、台灣及海外大學升學。

該校除了是一所「千禧校舍」、榮獲「綠色校園」的稱譽外，室內恆溫泳池亦已順利運作兩年。在校董會的支持下，該校在這個暑假將完成擴建「劇院」、「空中劇場」及「空中環保花園」的工程，並將增加5個課室及4個學生宿舍等設施，以配合「三四四」學制的發展。

主禮嘉賓香港教育局副秘書長黃邱慧清致辭時，表示今年是最後一年會考，畢業生離開學校之後，希望不要忘記師長的教誨，謹記「今天我以福中為榮，明天福中以我為榮」，期望畢業生要終身學習，面對人生的各種挑戰，在不同的工作崗位上，要發揮團隊合作的精神，尊重他人，有良好的道德標準，時時有自省的態度，更要有專業的知識，專業的頭腦。

儀式完結之後有文藝表演節目，包括中樂團合奏、管弦樂團合奏、舞蹈、普通話演講、英文獨誦、英語話劇「Buy it, try it」，最後由畢業生代表歌舞劇表演，把整個典禮推向高潮。



▲主禮嘉賓與灣仔區街坊福利會理監事及嘉賓合照留念

灣仔街坊會辦慶雙親活動

【本報訊】灣仔區街坊福利會於日前假銅鑼灣百樂門宴會廳舉行「歡聚一堂賀雙親」活動以慶祝雙親節，邀請了中聯辦港島工作部副部長劉林先生和灣仔民政事務助理專員黃佩心女士蒞臨主禮。是日活動筵開四十五席，場面熱鬧。

理事長林貝聿嘉致歡迎詞，首先感謝到場的坊眾踴躍參與，並指出灣仔區街坊福利會素來關心區內居民福祉，除開辦粵曲、金曲和太極等培訓班以外，每年均會舉辦敬老活動，包括「敬老聯歡晚會」及「歲晚敬老」活動，宣揚敬老精神，過往更會舉辦「慶祝雙親節，綜藝娛坊衆」、

「敬親節聯歡晚會」等慶雙親活動，旨在讓區內子女們能對父母親獻上一片關懷及孝心，並將這種精神傳承下去。

活動當日節目豐富，包括邀請了粵劇紅伶任冰兒與劉惠鳴獻唱名曲《幽媾》，並有金曲班及粵劇團學員表演助興。活動最後除了抽獎環節以外，更向在場父母親派發敬親利市，為慶雙親活動寫上圓滿的句號。

其他出席的嘉賓包括灣仔區議會副主席吳錦津太平紳士、副會長徐中吉、監事長何福注、副理事長李金鐘、副監事長杜佑安等。



▲港基物業管理總經理詹洪堅（右四）及高衛物業管理總經理梁少波（左四）於頒獎禮上與一眾員工合照

港基高衛服務出色獲大獎

【本報訊】長江實業（集團）有限公司（「長江實業」）旗下兩間物業管理公司——港基物業管理有限公司（「港基」）及高衛物業管理有限公司（「高衛」），秉承為業戶提供優質服務的宗旨，於亞太顧客服務協會舉辦之「2009亞太傑出顧客關係服務獎選舉」中，連續第三年脫穎而出，今年再次憑藉卓越管業服務，分別獲頒「最佳現場支援隊伍」及「最佳顧客體驗」兩大獎項。

港基致力為顧客提供全面優質服務、打造國際級的營商與生活環境，重視雙向溝通之餘，並不斷優化客戶服務的軟件及硬件，以配合不斷求變的顧客需求。港基轄下的中環中心為香港唯一的甲級商廈，其專業管理團隊為業戶提供全面貼心的管業服務，加上各後勤支援小組如維修、清潔、保安及園藝等的緊密配合，成功為商戶締造一個優越的營商環境。中環中心繼過去兩年獲頒「亞太傑出顧客關係服務獎」後再獲殊榮，今年於「最佳現場支援隊伍（物業管理）」項目中勇奪大獎，其在顧客體驗方面的出色表現備受肯定。

高衛一向以「致力提升業戶的生活質素」為使命，為業戶提供優質的物業管理服務，其中顧客服務更是最重要的一環。繼渣甸山名門、畢架山一號後，高衛於今年的選舉再憑其管理的半山壹號勇奪「最佳顧客體驗（物業管理）」大獎，高衛已是連續三年蟬聯此殊榮，反映其優越服務獲得業界認同。

半山壹號為文田著名的高尚住宅，其酒店管理模式為業戶提供二十四小時的貼心禮賓服務，而嚴密專業的保安團隊亦令業戶倍感安心，加上豪華瑰麗的會所設施如水晶羅浮宮及藍鑽石庭園、以及多元化的興趣班及節日主題活動，讓業戶足不出戶亦可盡享優質生活。

「亞太傑出顧客關係服務獎」由亞太顧客服務協會舉辦，旨在提升亞太區內各國際都會的顧客服務質素和優質顧客關係，經過評審委員會的評選及公眾投票，選出提供出色服務的企業，以肯定其服務質素。

煤氣辦低碳愛心糉活動

【本報訊】香港中華煤氣有限公司於端午節與香港盲人輔導會合辦關愛共融低碳愛心糉活動，以低碳食材包出美味健康與環保兼備的低碳糉，帶來突破傳統的非一般節日美食。

是次活動招募了30位視障朋友與煤氣公司義工包裏低碳糉。兩款低碳糉包括南瓜甜糯米糉及五彩紅豆糉，學員對嶄新的用料都表現得非常好奇，在煤氣烹飪中心導師Pauline的悉心指導下，以及煤氣公司義工的鼓勵下，學員很快便掌握到包糉的幾個步驟，製作出味道與美感兼備的低碳糉子：南瓜甜糯米糉及五彩紅豆糉。

此外，為迎接端午節的來臨，煤氣公司將於六月與超過220位立法會及區議會議員合作，呼籲全港九新界各地區義工包裏超過21萬隻愛心糉，在端午節前將所包的愛心糉送贈予獨居長者及有需要人士，為社會加添和諧暖意。

►煤氣公司及香港盲人輔導會合辦關愛共融低碳愛心糉活動

